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1. ಸ&'ಾದ (ೇ)	ೆಗ)*ೆ T ಎಂದು ಮತು� ತಪ�. (ೇ)	ೆಗ)*ೆ F ಎಂದು ಬ1ೆ2&. 

1a. �ಾವ� 'ಾವ 	ಾರಣ	ಾ67 ದ�ಾ�ಂಶಗಳನು� ಸಂಗ��ಸು8�9ೆ:ೕ;ೆ ಎಂದು 8)ಯುವ�ದು 

ಮುಖ=  

      1b. ದ�ಾ�ಂಶಗಳ ಸಂ�ೕಜ�ೆ ನಮ*ೆ ಸ(ಾಯ >ಾಡುತ�9ೆ. 

2. ಸ&'ಾದ ಉತ�ರವನು� ಆA6 >ಾB. 

2a. ಏ&	ೆ ಕ�ಮ ಎಂದ1ೆ 

a)  23, 35, 48 

b) 48, 35, 23 

c) 23, 48, 35 

d)35, 48, 23 

2b. ಈ ಸ�ಂFಾGೇಖHಂದ, ಪ�8 ವಷ"ವ� ಎಷುJ �Kಾ=L"ಗಳನು� Mೇ&ಸGಾ2�ೆಂದು ಆA6 

>ಾB.  

a) 5                                                    

b) 6 

c) 7 

d) 10 

 

3. NಟJ ಸOಳಗಳನು� ತುಂNP: 

3a. ___________________ ದ�ಾ�ಂಶಗಳನು� 9ಾ�R=ಕ;ಾ7 ಪ�8!Sಸುತ�;ೆ. 
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1 ಏಕ�ನ ಉದ�  = 10 
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3b. 'ಾವ�9ಾದರು >ಾ�8ಯನು� !ೕಡಲು ಒVಾJ7ರುವ ಸಂWೆ=ಯ ಸಂಗ�ಹವನು� 

_______________________________ಎನ�Gಾಗುತ�9ೆ, 

 

4. ಸ&'ಾ7 (ೊಂHP. 

�ಾಲಂ 1 �ಾಲಂ 2  ಇ[\ ಉತ�&P  
a) IIII    I 1) 8 a)  

b) IIII    III 2) 3 b)  

c) III 3) 10 c)  

d) IIII 4)  6 d)  

e) IIII IIII 5) 5 e)  
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5. ಈ ]ಾ^" ವಷ"ದ ಪ�8 ಮೂರು 8ಂಗಳ[\ನ ಜನ_Hನಗಳನು� �ೋ&ಸುತ�9ೆ. ಜುGೈ*ೆ ಮುನ� ಎಷುJ 

ಜನರ ಜನ_Hನಗ);ೆ?   
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6. !ಮ_ �ೆabನ *ೆಳ8ಯನೂ� Mೇ& !ೕವ� !ಮ_ 15 ಸಹeಾ�ಗಳ ಎತ�ರವನು� ಅಳ�ೆ >ಾಡು8�H:ೕ& 
ಎಂದು ಕ[.P	ೊ)g. ಎಲ\ರ ಎತ�ರಗಳನು� cm ನ[\ ಬ1ೆ2&. ದ�ಾ�ಂಶವನು� ಆ�ೕhP. ಈ 
ಪ�iೆ�ಗ)*ೆ ಉತ�&P. a) 'ಾರು ಎಲ\&7ಂತ ಎತ�ರ�9ಾ:1ೆ? b) 'ಾರು ಎಲ\&7ಂತ 7ಡj;ಾ79ಾ:1ೆ?  
c) !ಮ_ ಮತು� !ಮ_ �ೆabನ *ೆಳ8ಯ ಎತ�ರದ ನಡು;ೆ ವ=�ಾ=ಸ;ೆಷುJ? 
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7. ಈ ಸ�ಂಭGೇಖ ಒಂದು !H"ಷJ ;ಾರದ[\ ಒಂದು 	ಾWಾ"�ೆಯ[\ ತ'ಾ&Pದ ಆl	ೆಗಳ ಸಂWೆ=ಯನು� 

�ೋ&ಸುತ�9ೆ. 	ೆಳ7ನ ಪ�iೆ�ಗ)*ೆ ಉತ�&P: 1) 'ಾವ Hನದ[\ ಗ&ಷn ಸಂWೆ=ಯ ಆl	ೆಗಳನು� 

ತ'ಾ&ಸGಾ2ತು? 2) 'ಾವ Hನ ಸ>ಾನ ಸಂWೆ=ಯ ಆl	ೆಗಳನು� ಉ�ಾ.HಸGಾ2ತು? 3) 

;ಾರದ[\ ಉ�ಾ.HಸGಾದ ಒಟುJ ಆl	ೆಗಳ ಸಂWೆ= ಎಷುJ? 4) 'ಾವ Hನದ[\ ಕ!ಷn ಸಂWೆ=ಯ 

ಆl	ೆಗಳನು� ಉ�ಾ.HಸGಾ2ತು? 

 
 

 

 

 

 

8. ಒಬr s�	ೆlಗ 8 ಇ!ಂuv ಗಳ[\ �ೕ*ೆ ರw ಗ)ಸು�ಾ��ೆ: 58,76,40,35,46,45,0,100. ಅವನ 

ಅತ=Sಕ Mೊ6ೕx ಎಷುJ? ಅವನ ಕBy Mೊ6ೕx ಎಷುJ? ದ�ಾ�ಂಶವನು� 	ೋಷJಕ 	ಾಲಂನ[\ 

ಸಂ�ೕhPದ ನಂತರ ಉತ�&P. 
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9. ಐದು ಹ)gಗಳ[\ನ ಒಟುJ eಾ��ಗಳ ಸಂWೆ= �ೕ79ೆ: 

ಹ)g A: 80 

ಹ)g B: 120 

ಹ)g C: 90 

ಹ)g D: 40 

ಹ)g E: 60 

ಇ[\ �ೋ&Pರುವಂ�ೆ ಒಂದು a(ೆ�ಯನು� ಬಳP ಈ ಹತು� eಾ��ಗಳನು� ಪ�8!Sಸುವ ಒಂದು 
aತ�Gೇಖವನು� ತ'ಾರು >ಾB ಈ ಪ�iೆ�ಗ)*ೆ ಉತ�&P: 

 

(a) E ಹ)gಯ eಾ��ಗಳನು� ಎಷುJ a(ೆ�ಗಳ{ ಪ�8!Sಸುತ�;ೆ?  
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(b) 'ಾವ ಹ)gಯ[\ ಗ&ಷn ಸಂWೆ=ಯ eಾ��ಗ);ೆ?  

(c) (ೆabನ eಾ��ಗಳ{ ಈ 'ಾವ ಹ)gಯ[\;ೆ : ಹ)g A ಅಥ;ಾ ಹ)g C? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  ��ಧ ವಷ"ಗಳ[\ ಒಂದು iಾGೆಯ �9ಾ=L"ಗಳ ಒಟುJ ಸಂWೆ=ಯನು� ಈ 	ೋಷJಕದ[\ !ೕಡGಾ79ೆ. 

 

 

 

a(ೆ� ಬಳP 100 �9ಾ=L"ಗಳನು� ಪ�8!Sಸುವ ಒಂದು aತ�Gೇಖವನು� ರaP. ಈ ಪ�iೆ�ಗ)*ೆ 

ಉತ�&P.  a) 2008 ವಷ"ದ[\ನ �9ಾ=L"ಗಳ ಒಟುJ ಸಂWೆ=ಯನು� ಎಷುJ a(ೆ�ಗಳ{ 

ಪ�8!Sಸುತ�;ೆ? b) 2006 ವಷ"ದ[\ನ �9ಾ=L"ಗಳ ಒಟುJ ಸಂWೆ=ಯನು� ಎಷುJ a(ೆ�ಗಳ{ ಪ�8!Sಸುತ�;ೆ? 

ವಷ� ��ಾ���ಗಳ� 
2000 500 

2002 400 

2004 300 

2006 350 

2008 600 


